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Τρίτη, 12/04/2016 | Ανακοινώσεις Φορέων

Η Συνύπαρξη και Επικοινωνία στο Αιγαίο, καλωσορίζει τους Προκαθήμενους των Εκκλησιών στη Λέσβο.  Η παρουσία τους εδώ, στην πρώτη γραμμή
του προσφυγικού, έχει τεράστια συμβολική αξία.  Υπογραμμίζει ότι το πρόβλημα δεν λύθηκε με την συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης-Τουρκίας, ότι θα
συνεχίζει να υπάρχει, όσο διαρκούν οι εχθροπραξίες, ο πόλεμος στη Συρία, οι παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και του διεθνούς δικαίου, η
λογική της Ευρώπης - φρούριο.

 
Οι προκαθήμενοι των Εκκλησιών έρχονται για να στηρίξουν βασανισμένους ανθρώπους διαφορετικού θρησκεύματος, που ο πόλεμος και η φτώχια
ξερίζωσε από τις  πατρίδες τους.  Η πράξη τους αυτή επιβεβαιώνει ότι η αλληλεγγύη δεν έχει θρησκευτικά, φυλετικά, πολιτικά σύνορα. Ότι ο
φανατισμός είναι εχθρός απ' όπου κι αν προέρχεται. Ότι μπορούμε σ' αυτόν τον πλανήτη, σ' αυτήν τη γωνιά της γης, να συνυπάρξουμε ειρηνικά, να
στηρίξουμε και να στηριχθούμε.  Ότι, παρά τις διαφορετικότητες, μπορούμε ενωμένοι να αντεπεξέλθουμε στις πιο μεγάλες δυσκολίες.
 
Η επίσκεψη των Προκαθήμενων των Εκκλησιών παρέχει σημαντική στήριξη στις προσπάθειες της Ελλάδας να ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό
τρόπο στη διαχείριση του προσφυγικού προβλήματος, στο πλαίσιο μιας αναγκαίας αλλά όχι καλής συμφωνίας, που αμφισβητεί τα ανθρώπινα
δικαιώματα, υπονομεύει τις διεθνείς συμβάσεις και φορτώνει την προσφυγική κρίση στην οικονομική και κοινωνική κρίση της χώρας.  Παρέχει επίσης
σημαντική στήριξη και στη Λέσβο, που όλους αυτούς τους μήνες έδωσε τον καλύτερο εαυτό της, έγινε εργαστήριο αλληλεγγύης με τη συμμετοχή και τη
συνδρομή ανθρώπων από κάθε γωνιά του πλανήτη και, παρά το δυσανάλογο βάρος, συγκέντρωσε τη διεθνή προσοχή για τη συμπαράσταση και την
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ανοχή των κατοίκων της.
 
Η Συνύπαρξη και Επικοινωνία στο Αιγαίο καλεί τους πολίτες να συμμετάσχουν ενεργά στην
υποδοχή των Προκαθήμενων των Εκκλησιών.  Να χαιρετήσουν την πρωτοβουλία τους.  Να
επιβεβαιώσουν ότι όσο στο νησί μας θα υπάρχουν πρόσφυγες, θα αντιμετωπίζονται με ανθρωπιά
και κατανόηση.  Να διαδηλώσουν ότι η Λέσβος είναι αντάξια του ονόματός της ως Πρωτεύουσα της
Αλληλεγγύης.
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17/07/17 - 12:52
Συμπαράσταση της "Συνύπαρξης" στον καθηγητή της Ιατρικής του Πανεπιστημίου Dokuz Eylul
(/articles/news-categories/anakoinoseis-foreon/symparastasi-tis-synyparxis-ston-kathigiti-tis-iatrikis)

Τα μέλη της «Συνύπαρξης» διαμαρτύρονται και εκφράζουν την λύπη και την συμπαράστασή τους στον
καθηγητή της Ιατρικής του Πανεπιστημίου Dokuz Eylul (9ης Σεπτεμβρίου) της Σμύρνης, Τζεμ Τερζί,
προέδρου της ανθρωπιστικής οργάνωσης «Γέφυρες Λαών – Halkarin...
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Ψήφισμα Δήμου Λέσβου για το θάνατο του Κώστα Δούκα (/articles/news-categories/anakoinoseis-

foreon/psifisma-dimoy-lesvoy-gia-thanato-toy-kosta-doyka)

 

Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου, για το άγγελμα του θανάτου του πρώην Δημάρχου
Μήθυμνας, Κώστα Δούκα:
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12/07/17 - 06:54
Καλά νέα από τη ΔΕΥΑΛ για την περιοχή του Πολιχνίτου (/articles/news-categories/anakoinoseis-foreon/kala-
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Η ΔΕΥΑΛ ενημερώνει τους συμπολίτες μας και ιδιαίτερα τους κατοίκους της Δ.Ε. Πολιχνίτου ότι στις 10
Ιουλίου 2017 υποβλήθηκε στη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Β.Αιγαίου αίτημα-Τεχνικό Δελτίο για την
χρηματοδότηση της κατασκευής Μ.Ε.Λ. Πολιχνίτου, Βρίσας, Βατερά, προϋπολογισμού 12.500.000...
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